"外刚内柔" 新胜达进军豪华SUV市场



据中国汽车工业协会统计, 虽然2012年我国轿车产销量同比 增速只有7%-8%,SUV市场却以 30%左右的增长率成为群雄逐鹿 的重兵之地。在中国车市进入"微 增长"时代之际,SUV产品,尤其 是高端SUV越来越成为各家车企 "保增长"的最大希冀。

新胜达开启北现品牌经营新阶段

提起Santa Fe大家也许并不陌生。从 2000年开始,除了那个名叫圣达菲的新 墨西哥小城,一款被命名为Santa Fe的 SUV也在美国上市了,并在四年间取得了 全球销售90万辆的骄人成绩。2012年末, 新一代圣达菲在北京全新上市,并且更名 为新胜达。

自从2012年广州车展亮相以来,新胜 达一直备受关注,全新胜达是一款T动力 全尺寸豪华SUV,此次共推出2.4L、2.0T两 种排量,全系共九款车型,可供不同需要 选择。作为北京现代迄今为止最高端的豪 华车型,新胜达沿袭流体雕塑的经典设 计,采用取自于大自然灵感的 STORMEDGE(风暴前沿)创新概念,使 整体造型更趋动感。硬朗的同时不失时尚

细腻的流线设计,体现出全新胜达"外刚 内柔"的高级品质。

新胜达上市将开启北京现代品牌经 营的新阶段。根据北京现代的发展目标, 利润更高的中高端车型比重会进一步提 升。数据显示,2010年,北京现代中高端车 型的销售比例为26%,目前已攀升至 33.6%。按计划,到2015年,北京现代产销 能力将达140万辆,中高端产品的比重将 达到50%以上。

新胜达,T动力高配置值得期待

新胜达搭载的2.0T涡轮增压发动机, 是北京现代首次引入涡轮增压技术。目 前,国内25万元左右的主流SUV车型中还 只有上海大众的途观采用涡轮增压发动 机。新胜达所采用的双涡管单涡轮增压技 术,先进程度与宝马公司技术相当。

在配置方面,丰富的高科技配置也是 其一大亮点。5座和7座版都采用了相同的 轴距设计,配备了6个安全气囊、VSM车身 稳定系统、HAC+DBC上下坡辅助系统、 ESS紧急刹车提醒系统和LDWS车道偏离 警告系统、TPMS胎压监测系统、AUTO-HOLD自动驻车系统、智能泊车系统、10个 探头的泊车雷达系统等, 搭载2.4LGDI和 2.0T发动机以及6速手动/手自一体变速 箱。值得一提的是,舒适、普通、运动三种可 调节助力模式的柔性转向系统、LDWS车 道偏离警告系统、VSM车身稳定系统及 ESS紧急刹车提醒等配置,都是同级车型 中首次出现。

在整车保修政策上,新胜达也优于同 **坐**车、新胜达将享受5年10万公里整车保 修政策, 领先于普通车企2年或3年6万公 里的标准。 ■记者 郭钰

新景程"贷"回家

春节临近, 华中地区年末形 成"选车忙"的景象,刚上市的全 尺寸高档中级车2013款雪佛兰全 新景程,凭借"大尺寸、大空间、高 配置"恰好成为追求"新实用主 义"购车消费者的不二之选。

"大空间、大尺寸"是2013款全 新景程的最大特色,4808× 1807×1450(mm)的整车尺寸,加 2700mm的超长轴距,使其优势得

据悉,上海通用汽车专为 2013款全新景程推出"50/50 超长 贷(15月)金融购车计划","0利率, 0月供,长期限,高补贴"是该计划 的四大特点。在湖北、湖南、江西地 区更有新景程订车"油"礼活动,订 新景程即赠500元油卡一张,送完 即止。相信,2013款全新景程必将 成为雪佛兰决胜高档中级车市场 的利器。 ■记者 陈龙

长安力量持续启动

日前,记者从长安经销商处 获悉,2013年长安商用车依然延 续"长安力量"这一主题,为了让消 费者进一步感知动力升级带来的 "长安力量"。即日起将在全国范 围开展促销、用户关怀的活动。

活动期间,自驾车回家过年的 长安用户,可获得价值188元的7项 免费检测和3项免费服务,长安之 星2优惠价低至29900元,长安金牛 星,感恩回馈价为39900元。

此外,活动期间,装载E系、C 系、4G15等发动机的全系列长安 微车享2年或10万公里品质承诺。 来店、试驾、购车、维修即可参加欢 乐大转盘,每个人都有机会获得 多重礼包。 ■记者 陈龙

东风Honda为达人置换新款CR-V

买车首先要买安全,这是CR-V安 全达人吴家阳的购车信条。也正是因 为对于安全的独到理解, 使其被评选 为CR-V安全达人。在去年北京的 CR-V 70万交车仪式上, 东风Honda 为7位达人免费置换了新款CR-V。

作为一名有着十几年临床经验的 脑外科医生,吴家阳对生命的脆弱有着 最真切的触动。所以他对于一款汽车的 考量,最重要的方面就是安全性,而促 使当初他购买CR-V的一个最重要因 素就是这款车在问世至今的安全记录, CR-V 是迄今唯一一款获得过 C-NCAP"五星+"安全评定的SUV车 型, 而在2012年C-NCAP严苛新规中, 又以57分的成绩获得了五星评级。吴家 阳表示,安全碰撞测试结果非常重要, 虽然很少有车主切实去了解,但是安全 配置在关键时刻甚至能挽救生命。

虽然拿到免费置换的新CR-V不 久,但作为安全达人的吴家阳已对全新 CR-V的安全配置了然于心。他表示, CR-V全系标配六安全气囊, 在同级 SUV中绝无仅有。他还提到CR-V的乘 员感知系统(OPDS)、VSA(车辆稳定性 辅助系统)+ Motion Adaptive EPS (动态自适应电动助力转向系统)、 HSA坡道起步辅助系统等丰富的安全 配置。而身为人父,吴家阳还特别留意 了CR-V配置的后座儿童安全座椅固 定设备(ISO FIX)。

CR-V安全达人对CR-V安全性 的解读,也从一个侧面说明CR-V畅销 的原因。而年底出行安全因素尤为重 要,一款安全安心的座驾,也是对家人 的呵护,作为一款在安全领域享有良好 口碑的车型,CR-V值得考虑。

■记者 陈龙

昌河冬季关怀服务活动展开

日前,记者从昌河铃木经销商处 了解到,即日起至1月20日,昌河铃 木"冬季温暖·一路关怀"冬季爱车 服务季活动在全国范围内火热展开。 此次活动,昌河汽车为全国五十余万 车主提供了冬季车检、进站有"礼"、 消费返现、感恩赠"礼"、迎新"油"等 系列项目,在严寒中为老车主带来一 路温暖。

汽车讲究"三分修、七分养",想要 爱车时刻保持最佳状态,日常车辆养护 必不可少。针对冬季冰雪路况及低气温 等对车辆性能的高要求,给车主提供更

多安全驾驶保障,昌河在活动期间对电 喷系统、动力系统以及转向系统提供免 费车检,免除车主的后顾之忧。

昌河细致人微的关怀理念,不仅体 现在车辆上,更体现在其对车主的体贴 照顾上。为迎接新年,昌河准备了多份 大礼。活动期间,只要车主到店,都可获 得精美礼品。消费满百元即返现金,VIP 客户更在此基础上额外享有冬季玻璃 水等礼品。另外,昌河汽车还在指定的 12家重点服务点设置了上千名额的抽 奖活动, 所有活动将以最实在的优惠, 感恩回馈消费者。 ■记者 陈龙

